DUPLOMATIC

HYDRAULICS

ONMNCAHUE

71 000/104 RD
pea. 16.05.2007 r.

HC2

rMMAPABJIMMECKUE UUNJTUHAOPDI
CEPU4A 20

ISO 6020/2

(n3paHme 1991)

DIN 24554

— UmnnHppbl ABYCTOPOHHErO AENCTBUS U3rOTOB/EHBI B
cootBetcTBUK Cc ISO 6020/2 (n3pgaHme 1991) n DIN
24554.

B D (C D — KomnakTHasi KOHCTPYKUUS KBafApaTHbIX KPbILLEK CO
CTSXHBIMUW WNUABKAMWU, HAPSAY C NMPUMEHEHUEM
BbICOKOKA4YECTBEHHbIX MaTEPUANIOB U YMJIOTHEHWUA,
| obecneynBaeT BbLICOKYIO HAAEXHOCTb [aHHbIX
‘ LMIVMHAPOB, NMOSTOMY MMAPOLMIIMHAPBI PEKOMEHOYIOTCS
l | J 1 015t Bcex o6nacTeil NPOMBILLIEHHOMO NMPUMEHEHUS.
= ! — UunuHpp npeacTaeneH B 12 pasnnyHbiX MOHTaXHbIX
M--—— - - — 1 -H— MCMOJIHEHUSX, @ TakKXe WMEET LWNPOKUIA CnekTp
w [OMOJNHUTESIbHBIX MPUCTIOCOBNEH, OTBEYAOLMX BCEM
TPeOOBaHVSIM UCTIONIb30BAHWS.
e — i
I A - rpgsecbeMHas MaHxeTa
B - ynnoTHeHWe LUTOKAa MOPLUHS
C - ynnoTHEHWE MOPLLHS
D - Hecywme Konbua
E, - NMNPOBOYHbBIN BUHT N Her M
@ @ G E> 1 PeryNMpOBONHbIlA epegHero gemndepa
E, - perynypoBoYHbIi BUHT 3aaHero aemndepa
Fy - nepegHuin oemndep
F, - 3apHuii pemndgep
G - BTynka gemndepa
PABO4YUE XAPAKTEPUCTUKU
6ap 160
HomuHanbHoe paboyee gaBneHve (HenpepbiBHbIA pexumM paboTbl) Mna 16
* 10(4 7 “M”
MuHManbHoe paboyee JaBneHue 6ap (4 nns ynnoTHeHwid Tuna )
MakcumanbHoe paboyee gaBneHne 210
MakcrManbHas CKopocTb:  yrjoTHeHue Tuna K M/C 0,5
yMA0THEHWE Tna M 15
MakcumanbHbIli X0, (CTaHOAAPTHbIN) MM 6000
Jnana3oH TemMnepartyp XUAKOCTU (CTaHOAPTHbLIN) C -20 + +80
KoadppnumneHT 6€30MacHOCTU MO OTHOLLUEHMIO K HOMUHANIbHOMY >4
OaBfeHNIO -

* Ans ynnotHernn tuna “M” npu gaenexdun o 20 6ap BO3MOXHbI

71 000/104 RD

nepeTteykn paboyer XnakocTy Yepes ynnoTHEHNS NMOPLLHS.

1/28



1 - XAPAKTEPUCTUKMU

1.1 AnameTp rusb3bl U LUTOKA NOPLUHA

Bo3MOxHbI AviaMeTpbl rnb3bl 0T 25 10 @200 MM, obecnevvBatoLme
LUMPOKUIA BbIGOP B COOTBETCTBUM C TPEOYEMBIM YCUIMEM.

Ana kaxagoro aMameTpa rib3bl BO3MOXHBI Ba UK TPy AMaMeTpa
LUTOKa MOPLUHSA:

- CTAHOAPTHBIN - OTHOLLEHME MIOLLAAN LUITOKA K MOpLUHIO 1:4

- yBeJ'II/I‘-II/IHHt:IVI - OTHOLLUEHMeM nnoLaan LWToKa K MopPLUHIO 1:3

- CBEPXYBE/IMYEHHDIN - OTHOLLEHNEM MIOLLAAM LUTOKA K MOPLUHIO 1:2

1.2. AemndunpoBaHme

Mo TpeboBaHMiO 3aKa3ynka Ha NepesHen U/ unu 3afHen KpbiKax
LUMAvMHApa MoryT ObiTb YCTAHOBIEHBI AeMMNbUPYOLLME YCTPOCTBA
perynipyemoro Tvna, 6e3 nsMeHeHust rabapuTHbIX Pa3MePOB.

Ocobast KOHCTPYKUMS aeMndepoB obecneyrBaeT ONTUMAabHYIO
CTabunbHOCTb TOPMOXEHUS TaKXKe 1 B Clydae KonebaHus BA3KOCTU
XMOKOCTU.

Mcnonb3oBaHme oeMnompyoLLmx yCTPOMCTB peKOMeHOyeTCs Bceraa,
MOCKOMbKY OHM oBecneymBatoT 6e3yaapHyio OCTAHOBKY Aaxe Ha
BbICOKOW CKOPOCTM, CHUXasi TakuM 00pa3omM nepenazpl AaBeHus, a
TaKKe Cuiy TONYKa, NEPENaBAEMOro Ha OropbI.

[lns BCcex NpencTaBeHHbIX AYaMETPOB MAb3bl PErynnpoBka aemndepa
MPOV3BOAUTCS MPY MOMOLLIY UrOSbHATOrO APOCCENS.

BbicTpoe cTparnBaHue NOPLUHSA rapaHTUpPyeTcs Npu nomMoLim
BarinacHbIX KJ1anaHoB, PACMONIOKEHHbIX BHYTPU KOHyca nepeaHero
nemndepa 1 BTySkM 3aaHero aemndepa.

B Tabnumue Hpke nokasaHa [4JimHa KOHYCOB AeMrdbepoB:

Bore (mm) 25| 32| 40| 50| 63| 80| 100 160 | 200

Front cone length (Mm) 28| 28| 28| 28| 30| 30| 38| 45

Rear cone length (Mm) 26| 26 26| 28| 31| 30| 38| 55

1.3 NpucoeauHeHuns

LnnuHaopbl nocTtaBnaTCs B CTAaHAAPTHOM WCMNOSHEHUM C
umMnMHapuyeckoi peabboit BSP 1 NpoToukoi noa, ynaoTHUTENbHbIE
KOMbLIA B COOTBETCTBMU CO cTaHaapTom ISO 1179. Ana obecneyeHms
MPaBUIbHOM 3KCrTyaTaumn UMAMHOpa CKOPOCTbL NOTOKA XMAKOCTU He
[L0/KHa NpeBbILLATL 5 M/C.

1.4 PacnonoxeHue npucoeauHeHun
CraHOapTHOE pacrionoXeHVe MPUCOeaVNHAUTENBHBIX
OTBEPCTUIA, PEMYNIMPOBOYHbLIX BUHTOB AeMNdepPOoB

HC2

Kon, Tun Marepuan Tvnpaenuyeckas Pa6oyas Make. ckopocTb
YINOTHEHNS YIUIOTHEHUS YIUIOTHEHUS XMIKOCTb TemnepaTypa (m/c)
K CranpapTHoe Hurpun Murepansioe | og . 170G 0,5
nonnypeTaH Macno
C Hu3KMM Hurpun MuHepansHoe Macrio | o . 470 ¢ 15
M TPeHueM nT$3 BOZHO-TVIKONEBbIiA 0 =470
pacTBop
. 1
v Beicoko- BaifToH Creuvansible |90 = +150°C
TemnepaTypHoe 1j[0X] XUAKOCTU CM. pitM.

MpymMeyaHre: no noeoay 60nee BbICOKOW CKOPOCTU NPOKOHCYNLTUPYIATECH B
HalleM OTaene TEXHNHECKON NOAAEPXKA

1.6 Xop

CraHoapTHble UMMHAPbI MPON3BoaaTcs ¢ xoaom Ao 1500 mm.
Mo TpeboBaHNIO MOXET ObiTb BLINOSHEH BOJbLLIMI X0a, LnMHapa.
JonycTMble OTKNOHEHUS! Xoaa:

0+ 1 mm ong xopa oyvHon oo 1500 mm

0 + 4 mm ansa xopa AnvHow cebiwe 1500 Mm

1.7 Ycnnusaowme npoctaBkv

B cnyvasx, korga xon uunuHapa npesbiwaet 1000 MM, mbl
pPEKOMEHAYEM MCMNOb30BaTb YCUANBAIOLLME NPOCTABKN, KOTOPbIE
YCTaHaBNMBAIOTCS PSAOM C MOPLUHEM 151 YMEHbLLUEHWS Harpy30K Ha
BTYJIKY LLITOKA MOPLUHS W NMPEAOTBPALLIEHWS 3a€0aHVS MOPLLIHS.
YeunmeatoLLyie NpoCcTaBk M3roTOBMEHbI U3 NMPOYHOW 3aKasieHHOM CTanm
¢ nokpbiTnem ns ¢proponnacra (MNTP3I - nonuTeTpadTOPITUNEH).
PexomeHnoBaHa cnefyioLlas TonLyHa:

50 mm gna xopa ot 1001 oo 1500 mm; yBenmyeHne Ha 50 MM Ha kaxable
500 MM xopa.

[na umnMHAPOB C ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM TOJMLLMHA YCUIMBAIOLLEN
NPOCTaBKM OENUTCS Mexay ABYMsl CTOpoHamu. MabaputHas ojivHa
LNMHAPA (Mb3bl) YBENMHMBAETCS COOTBETBEHHO TOMLLMHE NMPOCTAaBKU.
YkazaTtb pabounii xoa, MHApPa B MOEHTUOMKALWMOHHOM Koae, a Taioke
YMCIIO YCUIIMBAIOLLIMX MPOCTaBoK Mo 50 Mm.

1.8 MOMEHT 3aTAXXKMU CTSHKHOW LUNUJIbKU

[Mocne peMoHTa uynuHapa yCTaHOBUTE U 3aTSIHUTE CTOMOPHBIE raikim
CTSXKHOW LUNUABKM KPECT-HAKPECT, MiaaBHO npunaras Harpysky Ao
3HaYeHUs1, yKa3aHHOro B Tabnumue Huxke. MNpeactaeneHHble B Tabnvue
3HaueHUs1 yKasaHbl 151 Cyxoli pe3bibl.

1 BEHTWISILMOHHBIX KIanaHOB Moka3aHo B COOTBETC-
TBYIOLLIEI KOJOHKE TabnuLpl 1 COrMacHo UCMONMHEHNIO
KperneHus.

Mo TpeboBaHNO MOyYT ObITb BLIMNOMHEHbI Pac-
MOJNIOXEHNS! NPUCOEVNHEHWIA, OT/IHAIOLLIMECS
OT CTaHAAPTHbIX.

Mo noBoay crneuvanbHbIX TPEOOBAHWIA MPOK-
OHCYJIETUPYTECH B HALLIEM OTAESE TEXHUYEC-
KO NOJAEPXKKN.

®

Bup cnepeamn, co
CTOPOHBbI LLTOKA

1.5 YnnotHeHuns
B Tabnuiie Hipke nokasaHbl XapakTePUCTUKA YIIOTHEHWIA B OTHOLLIEHN
rmpaanmquKoﬁ XKNOKOCTN 1 pa6o'-u/|x TemMneparyp.

@ ﬁn":;“e'p MRSl 5| 32| 40| 50| 63| 80| 100| 125 160| 200
mTm
il M5 |M6 |M8 |M12 |M12 |M16 |M16 | M22 | M27 | M30
Craaumns@l g | 1 X1 x125 [x125 |x15 [x15 [x15 [x2 x2
@1 T® m‘;’“;""”“‘*‘” 5 9| 20| 7| 7| 60| 160| 450| 820| 1150

1.9 BeHTUNSALMOHHbIE KJlanaHbl (CanyHbl)

Mo TpeboBaHMIO 3aKka3yurKka Ha KpbILLKax LMANHAPA MOTyT ObiTb
YCTaHOBJIEHbI CarnyHbl O)19 yoaneHna Bo3ayxa. 310 HeOﬁXOAMMO, Korga
MOSHbIA X0, He NCNONBL3YETCH, nmbo Korga cCoeanHeHus He Harnpas/ieHbI
BBEPX.

1.10 MokpbiTHE
LnnnHapbl NOCTaBASIOTCH OKPaLLIEHHbIMU HEMPO3PAYHOM YEPHOMN
Kpackoii Duplomatic, TonwyHa crost kpacku coctaensiet 40 Mkm. LLITok

Tabnnua 1 XPOMMPOBAHHIIA.
VCNONHEHWS KPEMIEHWNA
T= nepeaHsia KpbiLLKa A B C D F G H L N P Q R T U
F= 30459 KpbILLKA TIFITTFElTIFr|TIElTIrITIFrITIFITTIFITIFI(TIFITIFITIFITIFITIF
111111 (a1 a1l r]alalal1ra]a]1 1171121111171
npncoepmimTens- | 2 |2 |2 |2 |22 |2 |2 |2 |2 212|212 22222 |2(2]|2]|2]|2
HbiG OTBEPCTHS 3|3 (|3[3|3|3|3|3[3(|3[|3|3[3[3|3|3|3[3[3|3|3|3|3[3|3|3|3]3
4 |44 ]|4]|4|a|a|4]a]|4 4 |4 |44 4 |44 |44 |4a]4]|4]|4a]|4
N R ERE R R E
perynaTopbl 2|2 2|22 |2]2]2]|2]2 212|212 212222 |2|2]|2]|2]|2
Aemndepos 3 (3 3(3(3(3 |33 3 (3|3 (3|3 (3|3 |3|3|3[3[3|3|3|3]3
4|4 4 |4 |44 ]4]4]|4]4 4 |4 |44 4 |44 |44 |a]4a]4]a]|4
EEEEEE R ERE T 1 [T [ [T 1T [1[1 ] [1[1[1]1]1]1
2|2 2122 |2]21]2]2]2 22|22 22222 |2(2]2]2|2
canyHel 3|3 3|33 [3(3]3 3 (3(3|3|3|3|3|3|3[|3[3[3|3|3]|3]3
4|4 4|44 |4]4]|4|4]|4 4 14|44 4 |44 |44 a4 ]|4]|4]|4
KOHLEBbIE NEEEEEE R ERE 1T [1 [ 1][1 HEREEEE R ERE
BOCHOHTAKTHAIS 2|2 |2 (22|22 |2]2]2]|2]2 2 |2 |22 2222|222 ]|2]|2]|2
3|3 (|3[3[|3|3|3|3]3]3 3 (33|33 (3|3 |3|3|3[3[3|3|3|3]3
AaTdnkn 4 |4 |4 4|44 |44 |4]|4|4]4 4 |4 | 4|4 4 | 4|4 |44 |44 |4]|4]|4

Monoxenwns, YKa3aHHbIE XXNPHbIM LLIpVId)TOM, COOTBETCTBYIOT CTaHOAPTHbIM, OCTaJlbHbIE - BO3MOXHbIM BapuaHTaMm.

71 000/104 RD

2/28



HC2

CEPUSA 20
2 - WVAEHTU®UKALIMOHHbIN Kop,

HC2 |- [/[ [ [/l [ |-[ [ [ [= |-/ |/ |/]20

L |

CMOCOB MOHTAXA Ceprs

Pasmep XV ons
KpernneHusa vna "L”
(mponycTiThL B Ciy4ae
LPYrVX UCTIOSNHEHWA
KpereHs)

Yycno yevnmeatoLLmix MpoCTaBok
TONWMHOM 50 MM (MPONYCTUTB,
ecnm He Tpebyetcs), cMm. n. 1.7.

L PacnonoxeHune npucoeamHeHns
Ha 33Hen KpbliLke (1-4)

(cm.n. 1.4.)

— PacnonoxeHue npmcoeamHeHns
Ha nepeHen kpbiike (1-4)
(cm.n. 1.4.)

L CanyHbi: (cM. n.1.9)

0 = 6e3 canyHoB
S = canyHbl Ha NepegHelt 1 3aaHen
KPbILLKE

Aemndepsbl: (cMm. n. 1.2):
0 = 6e3 nemndepos
1 = nepegHuii

2 = 3aHWi
3 = nepenHuii n 3agHNIA

YnnotHeHus: (cm. n. 1.5)
K = craHgapTHOe (HUTpun + nonnypeTaH)
M = ¢ HU3kMM TpeHnem (Hutpun + NTPI)

V = BblcokOTeMMnepaTypHoe (BanToH + MTPI)

Xop (Mmm)

Pe3bba oBYXCTOPOHHEro WTOoKa (NPONyCcTUTh, €Cnu
He TpebyeTcs) CM. OAHOCTOPOHHUIA LUITOK

[BYXCTOPOHHWUIA WITOK (MPOMYCTUTb, €CNnN He TpebyeTcs)
CM. OOHOCTOPOHHWI LUTOK. HEBO3MOXHO MpK UCMOSIHEHUN
kpennexus C-D-F

Pe3bba Ha LITOKE:

H = Llandul Ha nepeareit (nponycTuTb, ecnv TpebyeTca CTaHaapTHas HapyxHas peabba, cm. n.3)

KpbILLUKe

W = BHYTpeHHsIA pe3bba
X = nerkasi HapyxHasi peab6a
Y = nerkasi BHyTpPeHHss pe3bba

. LLIToK, BO3MOXHbI A5 KaXO0ro
L = Llandbl Ha @ wroka (mm) AnameTpa rmib3bl
NPOMEXyTOYHOW onope

12 .
14 .

N = 18 . . .
22 . . .
28 o | o | o

3 36 ° . .

P=lepenHve CTshxHbIE LWNUIbKN

Q=3anHme CTSXHbIE WNUNbKU

R=lepenHue 1 3agHne CTXHbIE 45 L] o o

LLUNUIbKN

56 o | o | @
70 ° ° .

T = OTBepcTus B nepegHen 90 ° ° °

KpblLLKe
U - otBepcTuA B 110 . .
3aHew KpbiLLke
140 J
ﬂ-"'a“"(ﬂhﬁ)“’“b?’b' 25|32| 40| 50 | 63 | 80 [100125|160/200

71 000/104 RD 3/28




3 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI

HC2

CEPU4A 20

CTaHpapT = HapyXxHasa pe3bba

D

X = nerkaq HapyXxHas pe3bba

W = BHyTpeHHAd pe3bba

|
toy
PR

A

Y = nerkas BHyTpeHHHAs pe3bba

D D
|
\
i~ - \
MM it ,\7 MM Fq E - Jﬁ
| %ﬁ* ‘ |
‘ \
A1+ WH-=— WH-=—
Pasmepbl B MM
A1
OnameTp MM KK KK1 KF KF1 A A1 D WH
rAb3bI J wroka
25 12 M10x1.25 - M8x1 - 14 - 9 15
18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14
14 M12x1.25 - M10x1.25 - 16 - 11
32 18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14 25
22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17
18 M14x1.5 M10x1.25 M12x1.25 M8x1 18 14 14
40 22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17 25
28 M20x1.5 M14x1.5 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22
22 M16x1.5 M12x1.25 M16x1.5 M10x1.25 22 16 17
50 28 M20x1.5 M14x1.25 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22 26
36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30
28 M20x1.5 M14x1.5 M20x1.5 M12x1.25 28 18 22
63 36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30 33
45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36
36 M27x2 M16x1.5 M27x2 M16x1.5 36 22 30
80 45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36 31
56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50
45 M33x2 M20x1.5 M33x2 M20x1.5 45 28 36
100 56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50 35
70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60
56 M42x2 M27x2 M42x2 M27x2 56 36 50
125 70 M48x2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60 35
90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80
70 M4gx2 M33x2 M48x2 M33x2 63 45 60
160 90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80 3
110 MB0x3 M4gx2 M80X3 M48x2 95 63 100
90 M64x3 M42x2 M64x3 M42x2 85 56 80
200 110 M80x3 M48x2 M80x3 M48x2 95 63 100 32
140 M100x3 M64x3 M100x3 M64x3 112 85 130

71 000/104 RD

4/28




HC2

CEPUSA 20

4 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbIE PABMEPbI COIJIACHO ISO ME5

A TNEPEOHUA BNAHEL,

- Y —T PJ+ xon j FB j—r EE
B | |
e

L
I3 ,:*‘,‘*LL W i i S

ERES S P Pl
w e | RrE

=" 5 & i R

!

VD*JF¢ RD

~WF—=+ G —=— - J- E

ZJ+ xon TO

~———— 7B+ Xxon, - ™ UO

NMPUMEYAHMUE: paamep "E”, yka3aHHbIi B Tab6nuue (amameTtpbl runb3bl 25 u 32) cnepyer
YBEJINYUTb Ha 5 MM TOJNIbKO Ha nNepepHeN KpPbilKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENIbHOTO

oTBepcTusa (pa3dmMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam I1SO) Paamepel B MM
JOunameTp MM @B E EE F |OFB| G J PJ R |@QRD| TO | UO | VD | WF Y ZB YA
rvnesbl @uroka f8 makc | BSP f8 MaKc
25 12 24| 40 14| 10 55 35 35 54 27 38 51 65 6 25 50 121 | 114
18 30 | npum,|
14 26 12
32 18 30| 45 14| 10 6.6 36 36 57 33 42 58 70 6 35 60 137 | 128
22 34 | npum 12
18 30 6
40 22 34 | 63 3/8" 10 11 45 45 74 41 62 87 | 110 12 35 62 166 | 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42| 75 12" 16 14 45 45 76 52 74 | 105 | 130 7 41 68 176 | 159
36 50 10
63 28 42 75 7
36 50 | 90 12" | 16 14 45 45 80 65 88 | 117 | 145 10 48 71 185 | 168
45 60 88 14
80 36 50 82 5
45 60 | 115 34" 20 18 52 52 93 83 | 105 | 149 | 180 9 51 77 | 212 | 190
56 72 105 9
100 45 60 92 7
56 72 | 130 34" 22 18 50 55 | 101 97 | 125 | 162 | 200 7 57 82 225 | 203
70 88 125 10
125 56 72 105 6
70 88 | 165 1 22 22 55 71 117 | 126 | 150 | 208 | 250 10 57 86 260 | 232
90 108 150 10
160 70 88 125
90 108 | 205 1] 25 26 63 63 | 130 | 155 | 170 | 253 | 300 7 57 86 279 | 245
110 133 170
200 90 108 150
110 133 | 245 | 1"M/4| 25 33 80 80 | 165 | 190 | 210 | 300 | 360 7 57 98 336 | 299
140 163 210

71.000/104 RD 5/28



HC2

CEPU4A 20

5 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbIE PABMEPbI COIJIACHO ISO/DIN MEG6

B 3ALHWW ®IAHEL,

EET—T Y ‘ PJ+ xon »‘
| =t ‘ i ° e T
| TTT | T T
1 f@i e IR it it
1 } — |
E R — e e e e
| | L
e L @ Kz
]
I E 1 VD — J
TO ——WH-+F = G ~
uo ZJ+ xopn

NMPUMEYAHUE: pasmep "E", ykasaHHbIli B TaOnuue (auameTpbl runb3sl 25 u 32) cneayer
YBEJIM4UTb Ha 5 MM TONbKO Ha nNepeaHein KpbiWKe CO CTOPOHbl NPUCOEAUHUTENbBHOrO

Pasmepbl B MM
oTBepcTUs (pa3mMepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHgapTtam ISO)

OdnameTtp MM @B E EE F <FB G J PJ R TO uo VD WH Y ZJ
rAnL3bI @ wroka 8 |maxc | BSP MaKc
25 12 24 40 14" | 10 55 | 45 35 54 | 27 51 65 6 15 50 | 114
18 30 | mpum.
14 26 12
32 18 30 45 14”1 10 6.6 45 36 57 33 58 70 6 25 60 128
22 34 | npum. 12
18 30 6
40 22 34 63 38" | 10 1" 55 45 74 41 87 110 12 25 62 153
28 42 10
22 34 7
50 28 42 75 12" 15 14 55 45 76 52 105 130 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 90 12" 15 14 55 45 80 65 | 117 | 145 | 10 33 71 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 115 34" 20 18 65 52 93 83 | 149 | 180 9 31 77 | 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 130 34" | 22 18 69 55 101 97 162 200 7 35 82 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 165 17 22 22 78 71 117 126 208 250 10 35 86 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 205 1" 25 26 86 63 130 155 253 300 7 32 86 245
110 133
90 108
200 110 133 | 245 | 1"/4| 25 33 | 103 80 | 165 | 190 | 300 | 360 7 32 98 | 299
140 163

71 000/104 RD 6/28



HC2

CEPU4 20
6 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHBIE PABMEPbI COMJIACHO SO MP1
C BWIKA 3AAHSAS
EE T—r Y ‘ PJ+ xon »‘
| B | | MR
arTr STRET STRET
cp i e i
—+ 3]+ E mm - — - — |-
] te
‘
—=t CBt=— VD —= —t— ) — | =
L UB J = WH+F = G =
[ E [ ZJ+ xon,
XC+ Xxopn,

NMPUMEYAHUE: pasmep "E", ykasaHHbIii B Tabnuue (AuameTpbl runb3bsl 25 u 32) cneayer
YBEJINYUTb Ha 5 MM TONbKO Ha NepeaHel KpPbilWKe CO CTOPOHbI MPUCOEAUHUTENIbHOTO

oTBepcTUa (pa3mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam I1SO) PasMeps! & MM

OunameTp MM B CB |@CD| E EE F G J L MR | PJ uB VD | WH XC Y Z)

Tnb3bl | JwToka | f§ | A16 | f8 | makc | BSP

25 12 2 12 10 40 14" 10 45 35 13 12 54 24 6 15 127 | 50 114
18 30 npum.
14 26 12

32 18 30 16 12 45 14" 10 45 36 19 17 57 32 6 25 147 | 60 128
22 34 npuM. 12
18 30 6

40 22 34 20 14 63 3/8" | 10 55 45 19 17 74 40 | 12 25 172 | 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 | 30 | 20 7| 12| 15 55 | 45 32 29 76 60 | 7 26 | 191 | 68 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 | 30 | 20 9 | 12| 15 55 | 45 32 29 80 60 | 10 33 | 200 | 71 | 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 | 40 | 28 | 115 | 3/4"| 20 65 | 52 39 34 93 80 | 9 31 229 | 77 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 50 36 130 34" 22 69 55 54 50 101 100 7 35 257 | 82 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 60 45 165 17 22 78 7 57 53 117 | 120 | 10 35 289 | 86 232
90 108 10

160 70 88
90 108 | 70 | 56 | 205 1] 25 86 | 63 63 59 | 130 | 140 | 7 32 | 308 | 86 | 245
110 133

200 20 108
110 133 | 80 | 70 | 245 | 1M/4| 25 | 103 | 80 82 78 | 165 | 160 | 7 32 381 | 98 |29
140 163

71 000/104 RD 7/28



HC2

CEPUS 20
7 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbBIE PASMEPbBI COIN1ACHO [ISO MP3
D MPOYLWNHA
EE W Y ‘ PJ+ xon j
| B | | MR
IR L\TTTF‘ L\TTTF‘
CD st B i it
— T E I e e e
; te
|
—= EWi=— VD —~ ———J L=
E ——WH-+F =G ~
ZJ+ xon
XC+ xop — ™=

MPUMEYAHME: paamep "E", ykasaHHbIi B Tabnuue (AmameTtpbl runb3bl 25 u 32) cnepyer
yBenn4MTb Ha 5 MM TONbKO Ha nNepepHel KpbilKe CO CTOPOHblI NPUCOEAUHUTENIbBHOIO
oTBepcTUa (pa3amMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam I1S0O)

Paamepbl B MM

Lunametp MM @B |@CD | E EE | EW F G J L MR | PJ VD | WH | XC Y VA

b3 & wroka 8 | H9 |makc | BSP | h9

25 12 24 10 40 104" 12 10 45 | 35 13 12 54 6 15 127 | 50 114
18 30 npum,
14 26 12

32 18 30 | 12 45 114" | 16 10 45 | 36 19 17 57 6 25 147 | 60 128
22 34 npuMm.| 12
18 30 6

40 22 34 | 14 63 318" | 20 10 55 | 45 19 17 74 12 25 172 | 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 | 20 75 12" 30 15 55 | 45 32 29 76 7 26 191 | 68 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 | 20 90 12| 30 15 55 | 45 32 29 80 | 10 33 200 | 71 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 | 28 115 34" 40 20 65 | 52 39 34 93 9 31 229 | 77 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72 | 36 130 314" 50 22 69 | 55 54 50 101 7 35 257 | 82 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 | 45 165 1" 60 22 78 | 71 57 53 17 | 10 35 289 | 86 | 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 56 205 1" 70 25 86 | 63 63 59 130 7 32 308 | 86 | 245
110 133
90 108

200 110 133 | 70 245 | 1M/4| 80 25 | 103 | 80 82 78 165 7 32 381 | 98 | 299
140 163

71 000/104 RD

8/28



HC2

CEPMN4 20
8 - TABAPUTHbBIE N MOHTAXHbBIE PABMEPbI COIrJIACHO ISO/DIN MP5
F MPOYLLMHA CO CHOEPUYECKNM WLWAPHUPOM
EE «W Y ‘ PJ+ xon »‘
| B | | MS
IR ST ST
5 fn CX | IR i i
f:, | — |
jj::::$ E MM {4+
|- | —
3° ‘ ! =i
\ 14
‘ |
EP VD -~ ——— J LT =
EX ——WH+F—= G ~
L-i E—= ZJ+ xopn
XO+ xon — ™

NMPUMEYAHMUE: pasmep "E", ykasaHHbIii B Tabnuue (AanameTtpsl runb3sl 25 n 32) cneayer
YBE/INYUTb HA 5 MM TOJIbKO Ha NepeaHei KPbIWKe CO CTOPOHbl NPUCOEAUHUTENIBHOTO

oTBepcTua (pasmepbl HE COOTBETCTBYIOT cTaHgaptam I1SO) Pasmepsl B MM
Ouametp| MM @B @CX E EE | EP EX F G J LT | MS PJ VD | WH | XO Y VA
nib3bI & lWuToka 8 makc | BSP
12 24 40 y
25 18 20 12 8008 — 1/4 8 103, | 10 45 | 35 16 20 54 6 15 | 130 | 50 114
14 26 12
32 18 30| 16908 | 45 14" 11 1435, | 10 45 | 36 20 22 57 6 25 | 148 | 60 128
22 34 npuM. 12
18 30 6
40 22 34| 20302| 63| 38| 13 | 1632 | 10 55 | 45 25| 29| 74| 12 | 25 | 178 | 62 | 153
28 42 10
22 34 7
50 28 2| 959%.,1 75 12" 17 2095, | 15 55 | 45 31 33 76 7 26 | 190 | 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 50 | 305012 90 12" 19 2295, | 15 55 | 45 38 40 80 | 10 33 | 206 | 71 168
45 60 14
36 50 5
80 45 60 | 4035012 | 115 | 3M47| 23 2855, | 20 65 | 52 48 50 93 9 31 | 238 | 77 190
56 72 9
45 60 7
100 56 72 | 509012 | 130 314" 30 35912 | 22 69 | 55 58 62 | 101 7 35 | 261 82 | 203
70 88 10
56 72 6
125 70 88 | 609015 | 165 1" 38 443915 | 22 8 7 72 80 | 117 | 10 35 | 304 | 8 | 232
90 108 10
70 88
160 90 108 | 809015 | 205 1" 47 5555 | 25 86 | 63 92 | 100 | 130 7 32 | 337 | 86 | 245
110 133
90 108
200 110 133 | 1003000 | 245 | 1114 57 70920 | 25 103 | 80 | 116 | 120 | 165 7 32 | 415 | 98 | 299
140 163

71 000/104 RD 9/28



HC2

CEPUS 20
9 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbBIE PABMEPbI COTJIACHO ISO/DIN MS2
G J1ANbI
% i PJ+ XoA " W EE
° e e =t
TTT TTT TTT
[ =2 1N
MM 7 E
- L * | LH
LI o Post [T | HIEN
| | * | | |
VD —= E
——WH+F=G — - J— SB
-~ XS == SS+ xon = TS
ZJ+ xopn us
Z/B+ xo0 ——————=

MPUMEYAHME: pasmep "E", yka3aHHblii B Tabnuue (aunameTtpbl runb3bl 25 n 32) cnepyer
YyBEeNnu4YnTb Ha 5 MM TONbKO Ha nNepeaHell KPbIlWKe CO CTOPOHbl MPUCOEAUHUTENIbHOIO
oTBepcTUa (pa3aMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam 1SO)

Pasmepbl B MM

16} MM | @B E EE F G J LH PJ | @SB | SS ST TS us VD WH XS Y ZB ZJ
vneSEl g wtokg  gg vakc | BSP h10 Make

25 12 24 40 114 10 45 35 19 54 6.6 73 8.5 54 72 6 15 33 50 121 114
18 30 | npum.
14 26 12

32 18 30 45 114" 10 45 36 22 57 9 73 | 125 | 63 84 6 25 45 60 137 | 128
22 34 | npum. 12
18 30 6

40 | 22 34 63 3/8" 10 55 45 31 74 1 98 | 125 | 83 103 12 25 45 62 166 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 112 15 55 45 37 76 14 92 19 102 127 7 26 54 68 176 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 112" 15 55 45 44 80 20 86 26 124 161 10 33 65 71 185 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 115 | 34" 20 65 52 57 93 20 105 26 149 186 9 31 68 77 212 190
56 72 9
45 60 7

100 | 56 72 130 | 34" 22 69 55 63 101 26 102 | 32 172 | 216 10 35 79 82 225 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 165 1” 22 78 Al 82 117 26 131 32 210 254 10 35 79 86 260 | 232
90 108 10
70 88

160 | 90 108 | 205 1” 25 86 63 101 | 130 33 130 38 260 318 7 32 86 86 279 | 245
110 | 133
90 108

200 | 110 | 133 | 245 | 1M/4| 25 103 80 122 | 165 39 172 44 N 381 7 32 92 98 336 | 299
140 | 163

71 000/104 RD

10/28



HC2

CEPU4A 20
10 - TABAPUTHBIE U MOHTAXXHBIE PASMEPbI COI1ACHO ISO MT1
H UAMN®bl HA MEPEAHEW KPbILLKE
kYﬁPﬁxmj "WEE
° e T ot
TT TT TTT

| L] iR =2 i
| _
MM — - }———— — - T E
M

—=-WH +Fi= G = -J-

- XG =~

uT

ZJ+ xop =

foemt— ZB+ xon, [

MPUMEYAHME: paamep "E", ykasaHHbIi B Tabnuue (amameTtpbl runb3bl 25 u 32) cnepyer
yBenn4MTb Ha 5 MM TONbKO Ha NepepHei KPbilKe CO CTOPOHbI NPUCOEAUHUTENIbBHOIO
oTBepcTUa (pa3mMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam ISO)

Paamepbl B MM

LameTp MM @B E EE F G J PJ |@TD | TC Ut | VD | WH | XG Y ZB Z)

rMnb3bl & wroka f8 makc | BSP f8

25 12 24 40 14" 10 45 35 54 12 38 58 6 15 44 50 | 121 114
18 30 |npum.
14 26 12

32 18 30 45 14" 10 45 36 57 16 44 68 6 25 54 60 | 137 | 128
22 34 |npum. 12
18 30 6

40 22 34 63 38" 10 55 | 45 74 20 63 95 | 12 25 57 62 | 166 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 12" 15 55 | 45 76 25 76 | 116 7 26 64 68 | 176 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 12" 15 55 | 45 80 32 89| 139 10 33 70 71 185 | 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60 | 115 34" 20 65 52 93 40 | 114 | 178 9 31 76 77 | 212 | 190
56 72 9
45 60 7

100 56 72| 130 34" - 91 55 101 50 | 127 | 207 7 35 71 82 | 225 | 203
70 88 10
56 72 6

125 70 88 | 165 1" - | 100 71 117 63 | 165 | 265 | 10 35 75 86 | 260 | 232
90 108 10
70 88

160 90 108 | 205 1" - 1M 63 130 80 | 203 | 329 7 32 75 86 | 279 | 245
110 133
90 108

200 110 133 | 245 | 1"/4 - | 128 80 165 100 | 241 | 401 7 32 85 98 | 336 | 299
140 163

71 000/104 RD 1 1/28



HC2

CEPU4A 20

11 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbBIE PASMEPbI COIN1ACHO ISO/DIN MT4

L LUAMN®dbl HA NTPOMEXYTO4YHOW OMOPE

PJ+ xon j EE

B
1

MM - — - ™ | 11— g UW
T

Y

[
i
i

o

I
VD BD E
—=— \WH*F+= G = e J —= ™
XV ! UM
ZJ+ xop,
* pasmep NoanexuT YTOYHEHWNIO
ZB+ xop,
NMPUMEYAHUE: pasmep "E", ykasaHHblli B Tabnuue (anametpbl runb3bl 25 n 32) cnepyer Pasmeps! & MM

YBEJNIMYNTbL Ha 5 MM TONbKO Ha NnepeaHel KpbilLKe CO CTOPOHbI MPUCOEANHUTENIbHOIO
oTBepcTUa (pa3mepbl HEe COOTBETCTBYIOT cTaHgapTtam ISO)

Ovametp| MM | @B | BD E EE | F G J PJ |@TD| TM| UM | UW | VD [ WH| XV*| Y | ZB | ZJ | mmn.

TUnb3bl ) 1rokg 18 makc | BSP 8 MUH Xof

25 12 2 20 40 174" 10 | 45 35 54 | 12 48 68 45 6 15 80 | 50 | 121 [ 114 | 11
18 30 npum.
14 26 12

32 18 30 25 45 | 1/4"| 10 | 45 36 57 | 16 55 79 50 6 | 25 93 | 60 | 137 [128 | 13
22 34 npuM. 12
18 30 6

40 22 34 30 63 | 3/8"| 10 | 55 45 74 1 20 76 | 108 | 70 12 | 25| 105 | 62 | 166 | 153 | 12
28 42 10
22 34 7

50 28 42 40 75| 12" 15 | 55 45 76 | 25 89 | 129 | 85 7 | 26| 116 | 68 | 176 | 159 | 22
36 50 10
28 42 7

63 36 50 40 9 | 1/2"| 15 | 55 45 80 | 32 100 | 150 | 95 10 | 33| 123 | 71 | 185|168 | 20
45 60 14
36 50 5

80 45 60 45 | 115 | 3/4"| 20 | 65 52 93 | 40 127 191 | 120 9 | 3| 139 77 | 212 {190 | 23
56 72 9
45 60 7

100 56 72 60 | 130 | 34" | 22 69 55 101 | 50 140 | 220 | 130 7 | 35| 156 | 82 | 225 | 203 | 38
70 88 10
56 72 6

125 70 88 70 | 165 | 17| 22 78 71 17 | 63 178 | 278 | 170 10 | 35 | 170 | 86 | 260 | 232 | 44
90 | 108 10
70 88

160 90 | 108 | 90 | 205 | 1" | 25 | 86 63 130 | 80 215 | 341 | 205 7 32| 188 | 86 | 279 | 245 | 51
110 | 133
90 | 108

200 110 | 133 | 110 | 245 | 1"1/4] 25 | 103 | 80 165 | 100 | 279 | 439 | 275 7 | 32| 215| 98 | 336 | 299 | 51
140 | 163

71 000/104 RD 12/28



HC2

CEPUSA 20
12 - TABAPUTHBIE U MOHTAXXHbBIE PASMEPbI COIN1ACHO ISO MT2
N LUAMN®DbI HA 3Aﬂ,HEl7| KPbILUKE
Y ‘ PJ+ xon *‘ j—r‘ EE

B | | |
ST SrTr STtTr

Lﬁi b [N o
IR oy I

= | %

VD —i ~— TC —=
—r WH-+F+= G = ~J—= ~— UT ——=
XJ+  xop 44
~—— ZJ+ xon — =

NMPUMEYAHMUE: pasmep "E", ykasaHHblii B Tabnuue (auameTpbl runb3bsl 25 u 32) cneayer
YBEeNN4YMTb HAa 5 MM TONbKO Ha NepeaHei KPbilKe CO CTOPOHbl NPUCOEAMHUTENIBHOIO
oTBepcTUa (pa3dmMepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam I1SO)

Pasmepbl B MM

[Aunametp MM B E EE F G J PJ |@TD| TC Ut | VD | WH XJ Y YA

rNNb3bl %)
LuTOoKa 8 | wac | BSP 8

25 12 24 40 14" 10 45 | 35 54 12 38 58 6 15 101 50 | 114
18 30 | npum.
14 26 12

32 18 30| 45 114" 10 45 | 36 57 16 44| 68 6| 25 | 115 | 60 | 128
22 34 | npum. 12
18 30 6

40 22 34| 63 3/8"| 10 55 | 45 74 20 63| 95| 12| 25 | 134 | 62 | 153
28 42 10
22 34 7

50 28 42 75 12" 15 55 | 45 76 25 76 | 116 7| 26 140 68 | 159
36 50 10
28 42 7

63 36 50 90 12" 15 55 | 45 80 32 89 | 139 10 | 33 149 7 168
45 60 14
36 50 5

80 45 60| 115 3471 20 65 | 52 93 40 | 114 | 178 91 3 168 77 | 190
56 72 Q
45 60 7

100 56 72| 130 34| 22 69 | 68 | 101 50 | 127 | 207 7 35 | 187 | 8 | 216
70 88 10
56 72 6

125 70 88| 165 1" 22 78 | 8 | 117 63 | 165 | 265 | 10 | 35 | 209 | 86 | 246
90 108 10
70 88

160 90 108 | 205 1" 25 86 | 95 130 80 | 203 | 329 71 32 | 230 86 | 277
110 133
90 108

200 110 133 245 | 1"/4| 25 | 103 | 115 | 165 100 | 241 | 401 7 32 | 276 98 | 334
140 163

71 000/104 RD

13/28



HC2

CEPU4A 20

13 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbBIE PASMEPbI COMN1ACHO [ISO MX1-MX2-MX3

P NMEPEAHUE CTAXHbIE LUMWUJTbKN MX3
Q 3AAHUE CTAXHbIE LUNNIBKN MX2
R NMEPEOHUE N SAOHUNE CTAXHBIE LWUMWMJIIbKA MX1
| Y PJ+ oA
BB ——=— ——— BB
| |
aTETr arETr
=— | | i i | i =
MM #——{%—————— T E
tce— ==
VD =
——7WH F—¢ G — - e — J ——
ZJ+ xop
MPUMEYAHME: paamep "E", ykasaHHbIi B Tabnuue (amameTtpbl runb3bl 25 u 32) cnepyer
yBeNn4YMTb Ha 5 MM TONbKO Ha NepepHei KpbilKe CO CTOPOHbl NPUCOEAVUHUTENIbBHOIO
oTBepcTUa (pa3amMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHpapTam I1SO) Paamepsl B MM
[unametp MM M | 2B BB DD E EE F G J PJ TG VD WH Y VA
Nb3bl & wiroka 8 makc. | BSP
25 12 40 24 19| M5x0.8 40 14’ 10 45 35 54 28.3 6 15 50 114
18 30 npuM.
14 26 12
32 18 47 30 241 Méx1 45 174’ 10 45 36 57 33.2 6 25 60 128
22 34 npum 12
18 30 6
40 22 59 34 35 M8x1 63 38" 10 55| 45 74 417 12 25 62 153
28 42 10
22 34 7
50 28 74 42 46| M12x1.25 75 12’ 15 55| 45 76 52.3 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91 50 46| M12x1.25 90 12" 15 55| 45 80 643 10 33 71 168
45 60 14
36 50 5
80 45 117 60 59| M16x1.5| 115 34" 20 65 52 93 82.7 9 31 77 190
56 72 o
45 60 7
100 56 137 72 59| M16x1.5| 130 347 22 69 55 101 96.9 7 35 82 203
70 88 10
56 72 6
125 70 178 88 81| M22x1.5| 165 1" 22 78 71 117 | 1259 10 35 86 232
a0 108 10
70 88
160 90 219 | 108 92| M27x2 205 1" 25 86 63 130 | 154.9 7 32 86 245
110 133
90 108
200 110 269 | 133 | 115 M30x2 245 | 1"M/4] 25 103 80 165 | 190.2 7 32 98 299
140 163

71 000/104 RD

14/28



14 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbBIE PASMEPbI COTJIACHO

ISO MX5

HC2

CEPUA 20

ZJ+ xon —— =

ZB+ xop,

T PE3bBOBbLIE OTBEPCTWA B MEPEAHEW KPbILWKE

Y ‘ PJ+ xon T
B |
HTTTH
I i
MM #%%
Tji,;,; L
7
RT
VD BG
WH G

NMPUMEYAHUE: pasamep "E", ykasaHHbiii B TaGnuue (Anametpbl runb3bl 25 n 32) cnepyer
YBENUYUTb Ha 5 MM TONbKO Ha NepepHel KpbilKe CO CTOPOHbI NPUCOEAUHUTENbHOIO
oTBepcTUsa (pa3dmMmepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTam I1SO)

Pa3mepbl B MM

Hnametp MM AA | OB | BB DD E EE F G J PJ TG VD WH Y VA
rNb3bIl & wtoka
f8 makc | BSP
25 12 40 24 19 | M5x0.8 40 114" 10 45 35 54 28.3 6 15 50 114
18 30 npuM.
14 26 12
32 18 47 30 24 | M6x1 45 14" 10 45 36 57 33.2 6 25 60 128
22 34 [pUM 12
18 30 6
40 22 59 34 35| M8x1 63 3/8" 10 55 | 45 74 417 12 25 62 153
28 42 10
22 34 7
50 28 74 42 46 | M12x1.25| 75 12" 15 55 | 45 76 52.3 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7
63 36 91 50 46 | M12x1.25| 90 12" 15 55 | 45 80 643 10 33 71 168
45 60 14
36 50 5
80 45 117 60 59 | M16x1.5 | 115 34" 20 65 52 93 82.7 9 31 77 190
56 72 9
45 60 7
100 56 137 72 59 | M16x1.5 | 130 34" 22 69 55 101 96.9 7 35 82 203
70 88 10
56 72 6
125 70 178 88 81 | M22x1.5| 165 1" 22 78 71 117 | 1259 10 35 86 232
90 108 10
70 88
160 90 219 | 108 92 | M27x2 205 1" 25 86 | 63 130 | 154.9 7 32 86 245
110 133
90 108
200 110 269 | 133 | 115 | M30x2 245 | 1"M/4| 25 103 | 80 165 | 190.2 7 32 98 299
140 163

71 000/104 RD

15/28



HC2

CEPU4 20
15 - TABAPUTHBIE N MOHTAXXHbIE PASMEPbBI COIrJIACHO ISO MX6
U PE3bBOBbLIE OTBEPCTUA B SAD,HEI;I KPbILWKE
-~ Y ar PJ+ xon W
| |
B HT*‘TH HT‘LTH
& i i
E w J-B—————
l g éﬁl
RT
VD —= BG
—=WH+F =~ G = ~J=

ZJ+

X0[,

NMPUMEYAHMUE: pasmep "E", yka3zaHHbIi B Ta6nuue (AMameTpbl runb3bl 25 n 32) cnepyer
yBenu4unTb Ha 5 MM TONbKO Ha NepepHeil KpbiLLKe CO CTOPOHbI MPUCOEAUHUTENIBHOIO
oTBepcTUa (pa3mepbl He COOTBETCTBYIOT cTaHaapTtam I1SO)

Pasmepbl B MM

AunameTp MM AA B BG E EE F G J PJ RT TG | VD WH Y Z)
rb3bl
@ wroka f8 makc | BSP

25 12 40 24 8 40 174" | 10 45 35 54 | M5x0.8 |28.3 6 15 50 114
18 30 npuMm.
14 26 12

32 18 47 30 9 45 14" 1 10 45 36 57 Méx1 | 33.2 6 25 60 128
22 34 MnpUM. 12
18 30 6

40 22 59 34 12 63 38" | 10 55 45 74 [M8x1.25 [41.7 | 12 25 62 153
28 42 10
22 34 7

50 28 74 42 18 75 12" | 15 55 45 76 M12x1.75 | 52.3 7 26 68 159
36 50 10
28 42 7

63 36 91 50 18 90 12" | 15 55 45 80 (M12x1.75(64.3 | 10 33 7 168
45 60 14
36 50 5

80 45 117 60 24 | 115 | 314" | 20 65 52 93 | M16x2 |82.7 9 31 77 190
56 72 9
45 60 7

100 56 137 72 24 | 130 | 34" | 22 69 55 101 | M16x2 | 96.9 7 35 82 203
70 88 10
56 72 6

125 70 178 88 27 | 165 1 22 78 71 117 [M22x2.5 (1259 | 10 35 86 232
90 108 10
70 88

160 90 219 108 32 | 205 1 25 86 63 130 | M27x3 (1549 | 7 32 86 245
110 133
90 108

200 110 269 133 40 | 245 (1M/4 | 25 | 103 80 165 [M30x3.5 (190.2 | 7 32 98 299
140 163

71 000/104 RD

16/28



16 - TABAPUTHbIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI

HC2

CEPUA 20

ABYXCTOPOHHUNM LLUTOK

fe— Y —T— PK+ XoaA

- WHlF

—— XS»F SV+ xog 4

ZK+

xon,

ZM + (2 xopn)

Lpyrve pasmepsbl U NCMOMHEHWS KPEMnieHs CM. B Tabnnuax ois OAHOCTOPOHHErO LUTOKA.
He npounsBogutcs ¢ kpenneHmammn tuna C-D-F.
Pa3mepbl 3aHeEN KPbILWKX B UCNONHEHUAX Kpennerna B n N aHanornyHel pasmepam nepegHen Kpblliku,
COOTBETCTBYIOLLEN UCMNONHEHNSAM KpenneHna A n H.

OnameTp
rb3bl

MM
J wToka

PK

SV

WH

X8

ZK

25

12
18

10

45

54

88

15

33

50 | 154

134

32

14
18
22

10

45

58

88

25

45

60 | 178

147

40

18
22
28

10

55

4l

105

25

45

62 | 195

173

50

22
28
36

15

95

71

99

26

54

68 | 207

184

63

28
36
45

15

55

81

93

33

65

71| 223

193

80

36
45
56

20

65

92

110

31

68

77 | 246

223

100

45
56
70

22

69

101

107

35

79

82 | 265

239

125

56
70
90

22

78

117

131

35

79

86 | 289

217

160

70
90
110

25

86

130

130

32

86

86 | 302

293

200

90
110
140

25

103

160

172

32

92

98 | 356

347

Pasmepbl B MM

71 000/104 RD

17/28



17 - BbIBOP AUAMETPA LUTOKA

Ana obecneyeHUs COOTBETCTBYWOLULEN YCTOWYNMBOCTU
HeoO6XOAMMO BbLINONHUTL pacyeT AN UWIMHOPOB Ha
MaKCUMaNbHYIO CXMUMAIOLWY0 Harpy3ky no crneaywouiemy
YNPOLLEHHOMY METOAY:

- CMm. Tabnuuy ansa onpegenexHvs nHaekca Xxoaa B COOTBETCTBUM
C UCMNOJIHEHMEM KPErJIeHus!.

- Ona pacyeTa onopHOW AfIMHbI YMHOXMWTbL BENMYMHY paboyero
X0[a Ha MHAEKC XoAa.

- Ana pacyeta 0CEBOro yCUINs yMHOXMWTb 06LLyi0 nnowanb
MOPLUHS LMANHAPA Ha paboyee faBneHuve.

HC2

CEPUA 20

- HaiiTn Ha rpaduke To4YKy nepecevyeHns 0CeBoro ycunms u
OMOPHOM AJIVHbI.

- OnpepenuTb MUHUMabHbIA AnamMeTp wToka no Gnmxanwen
KPVBOW, pacnofIOXEHHOWN BbIlE TOYKN NepeceyeHnss 0CEBOro
YCUIUS U OMOPHOM AJIVHbI.

B unnuHagpax, uMelowWwmx AMaMeTpbl WToKa MeHbLUE 3Ha4YeHWA,
NoNy4YeHHbIX N3 rpaduka, [OCTaTOYHASA YCTONYUBOCTb HE
rapaHTupyeTcs.

WcnonHenne CoenuHeHvne Kpennexne WHpexc McnonHexmne CoennHeHne Kpennexne Mupekc
KpernneHus LUTOKa xo4a KpenneHus LITOKa xofa
PukcupoBaHHoe LLlapHupHoe
C 0nopoit ‘HEE{%_I—L 2 C Onopoit 4
C-D-F-N
PukcupoBaHHoe LLlapHupHoe
A-P-R-T -
XECTKO HanpaeneHHoe % 0.5 XECTKO HAnpaBneHHoe 2
LlapHupHoe dukenposaHHoe
XECTKO HanpasneHHoe ‘H’EE[%[ 0.7 C ornopoi 2
(DMKCMD?BaHHoe 4 G uKeMpoBaHHoE 05
C onopon _HEEH% XECTKO HanpasneHHoe )
®uKcupoBaHHoe Wa
pHUPHOE
B-Q-U | xeomo HanpasnexHoe _HEEH% 1 XECTKO HanpaBeHHoe 0.7
LlapHnpHoe LLlapH1pHoe
XECTKO Hanpas/ieHHoe ‘EEEHEE 1.5 ¢ 0nopoit 3
L
LLlapHupHoe W
] H T apHUPHOE
H XECTKO HanpaBneHHoe I= = 1 XECTKO HANpaBneHHoe 1.5
OnopHas gnvHa [MMm]
56 70 90 110 140 AviameTp wroka [Mm]
10000 ~— ~
N SN N
\‘ 45 = . \‘ S \\
I~ ™ N N SN NG
5000 I \\‘ \ \\‘ N \\\
— \ N
\ 28 \\ \\ \\\ \\ \\ \\\ \
™~ N
~ ~N \ \
~ 2| [ ™~ ™ \\ A\
~~ N ~NUN N T
~—18 \\\ \ N \
1000 ~ 1z o N AY \ 1
N— N N ANy AN \ \ \ \ \ |
NN 3 AN A N\ N\ \ \ |
~C (EEN NN \
500 NN A A
2 NETIRN \ [\ 1\
NN \ LA
NN NN AR T
100 —
1 5 10 50 100 500 1000 5000  Ycunue [kH]

71 000/104 RD

18/28



HC2

CEPUSA 20
[Lvametp & wroka O6wwas nnoLwaapb, | Miowaak nonepesHoro
18 - PACHETHbIE YCUIung TANb3bI, MM. MM MM2 mm2 25
25 12 378
Tonkawollee ycunue 18 236
Fs =P . At
Tanywee ycunue 14 650
Ft=P . Aa 32 18 804 550
22 424
18 1002
40 22 1257 876
28 641
Fs = Ycunue (Bblasvxerrie) B H 22 1583
Ft = Ycunue (BTarueanune) 8 H 50 28 1964 1348
At = O6wwas nnowwaas B MmM2 22 2 232
Aa = MNnowaab NonepeyHoro CeHeHrst KoMbLEBOro NPOCTPaHCTBa B MM?2 63 6 3117 2099
P = daBneHve B Mlla 45 1527
36 4009
80 45 5027 3437
56 2564
45 6264
100 56 7854 5391
70 4006
56 9809
125 70 12272 8424
90 5910
1 6ap = 0,1 MMNa 70 16 258
1krc=9,81H 160 90 20106 13 744
Kre=9 110 10 603
90 25 054
200 110 31416 21913
140 16 022
19 - PACHETHbIE 3HAYEHUSH E-I—l
CKOPOCTHU Kondurypauusa 2
KoHdwurypauus 1
Ecnu B cucteme TpebyeTcs BbiCOKasi CKOPOCTb
Ha cxeme nokasaHo 06bI4HOE MPUMEHEHNE Al ls MPU OTHOCUTENbHO HU3KUX YCUIMAX, Mbl Al B
UMNMHAPA: NojaYa XWaKOCTW OCYLLECTBASIETCS Iy PEKOMEHZYEM MCMONb30BaTh CXEMY G AT
nocpeAcTEOM HanpasAsioLLEro pacnpeae- a  p||T pekynepauueii. B koHdpurypaumm 2 nokasau a P||T
NUTENS NONepPeMEHHO B NEPESHION Kamepy, B NPOCTEMWN BAPUAHT MAHHOTO TMMa
TO BPEMS KaK 3aJHss kamepa COeAuHeHa ¢
Gakom,  #a06opor. - PoCToRHG Cosmmena 6 HeCod, 10 speus =
[ins pacyeTa cKOpoCTM U yCUNNS, BLINONHUTL ’ te)
CReayioLYe ONepaLM: >0 kak 6eclITOKOBas kamepa MNOOYEPEAHO
I COeAVHeHa C HacocoM, Mpu 3TOM BblABXEHNE i
_ Q.- 1000 LUTOKA NPOUCXOAMT 13-32 Pa3HOCTM YCUNWIA Ha
V E e EAA-Ad4
CropocTs (BuinBuxerve) At - 60 noplwke (nogaya macna B 06e kamepsl
MPOMCXOANT NPW OAMHAKOBOM [ABJIEHWM), U C
_ Q.1000 0akoM, Npu 3TOM NPOUCXOANT BTSTMBaHWE
CkopocTb (BTArMBaHmMe) V= A2 60 LITOKA.

Yeunue (BbiaBUXEHME) F= P.At

CkopocTb (BblaBUXEHNE) V= Q - 1000
Ycunue (BTSIruBaHue) F= P .Aa As . 60

CkopocTb (BTSrMBaHue) V= Q - 1000
V = cKOpOoCTb B M/C Aa . 60
Q = pacxop, (nogaya Hacoca) B JI/MUH
At = O6wwag nnowaab (Nowamb runb3bl) B Mm? Ycunue (BbloBuxeHue) F= P.As
Aa = lNnowanb NONepevyHoro Ce4YeHNs KOMbLLEBOrO NPOCTPaHCTBA

Ycunue (BTarusauue) F= P .Aa

(At - As) B MM2

F =Ycunne 8 H

P = Jasnenne B Mla

As = Mnowaab wroka (At - Aa) B Mm>

Qd = Pacxop, 4epe3 HanpasnsoLWWin pacnpenennTenb

(Q + pacxopf NOTOKa U3 LUTOKOBOW Kamepbl LunanHapa) B /MuUH

1 6ap = 0,1 MNa
1krc=9,81H

MPUMEYAHUE: B cnyyae vMCnNoab30BaHUA CXEMbl C
pekyrnepaymen NnpuHUMnmanbHbIM 9BASETCS onpeaeneHve
pasmMepa HanpasnsaoLwero pacnpenenvtens. PacyeT pacxoga
yepes pacrnpenenutenb NPoOnU3BOAUTCA NO ChneayloLlen

opMyne:
bopmy V. At.60

d
Q 1000

71 000/104 RD

19/28




HC2

CEPU4A 20
20 - MACCbI
Macca npu Hynesom xoge Vi
ﬂ,VlaMeTp BesinyeHne maccbl
- & luToka Wcnontexune kpennenmns Ha kaxgble
P-QR-T-U G A-B C-D-F H-N L 10 mm xopa

MM MM Kr Kr Kr Kr Kr Kr Kr
25 12 1.2 1.3 14 14 14 15 0.04
18 1.2 1.3 14 14 14 15 0.06
14 1.6 1.8 1.9 19 1.7 19 0.06
32 18 1.6 1.8 1.9 19 1.7 19 0.07
22 1.7 1.8 1.9 19 1.7 19 0.08

18 37 39 46 42 39 46 0.1

40 22 37 39 46 42 39 46 0.11
28 338 4 47 43 4 47 0.12
22 5.9 6.4 741 741 6.3 79 0.14
50 28 6 6.5 72 72 6.4 8 0.17
36 6.1 6.6 73 73 6.5 8.1 0.18
28 8.5 9.7 10 10.1 8.8 10.5 0.19
63 36 8.6 9.8 10.1 10.3 8.9 10.6 0.22
45 8.7 9.9 10.2 10.4 9.1 10.7 0.26
36 16 172 18.8 19.5 16.6 19 0.27
80 45 16.2 174 19 19.6 16.7 20 0.32
56 16.3 176 19.1 19.8 16.9 22 0.39

45 22 23 25 28.1 22.8 26 04
100 56 225 24 255 28.5 231 27 0.48
70 23 25 26 29 234 28 0.58
56 415 44 475 53 42,5 48 0.65
125 70 425 445 48 54 43 49 0.76
90 44 45 49 55 44 50 0.96
70 69 72 79 89.5 7 84 1

160 90 70 73 80 91 72 85 1.2
110 7 74 81 92 72.5 86 1.4

90 122 128.5 137 157 127 152 1.6

200 110 123 129.5 139 158 128.5 153 1.8
140 124 131 140 159 129.5 155 22

71 000/104 RD

20/28




HC2

CEPU4A 20

21 - BECKOHTAKTHbBIE UHAYKTUBHbBIE AATHUKHN
3ABEPLUEHNA XOA4A

Mo TpeboBaHMIO 3aka3ymka LNANHAPLI MOTYT ObiTb OCHALLEHbI
0EeCKOHTaKTHbIMN UHAYKTUBHBIMW JaTynkamMun 3aBepLluieHns xopaa,
pPacnonoXeHHbIMW Ha KpbllWKax uunmHapa. JaTtyuky npyuMeHnuMbl s
LUMANHAPOB BCEX UCMONHEHMWI KpenneHus (HadnHas ¢ & 40) Ha o6enx

Er

———
2 L -

KpbILIKaX.

Ona umnuuapos & 40 n 50: - - 9
ncnonHexHve kpenneuma  A-H NPUMEHUMO TOJNIbKO Ha 3afHen

KpblLUKe

ncnonHeHue kpenneHns  B-N NMPUMEHNMO TONbKO Ha — — 1 - fl— I -
nepenHen KpbiLKe @

Ons umnungpos J 25 n 32 yctaHoBKa 4aT4MKOB HEBO3MOXHA.

BeckoHTaKTHble f[aTyuku 3aBepweHus xoga ortnpasasor | | —_—_—m] |

9NEeKTPUYECKNI CUTHA, KOrAa LUTOK MOPLUHA AOCTUraeT KOHEYHOro
nonoxeHus. B uensax obecneyeHns GyHKLMOHMPOBAHUS CUCTEMBI
LMAMHOPL B 0693aTeNbHOM NOPSAAKE A0XHbI OblTb OCHAaLLEHbI
nemndepamu.

21.1 - UVAEHTU®UKALMUOHHBIA KOA TMAPOLUIIMHAPA

Hcl2 |-lFP | |-
L1

Cnocob MoHTaxa (cMm. nap. 2) ———— MpopomkeHne koaa unnuHapa B
COOTBETCTBUM C Map. 2, HauYnHasi ¢

MHAyKTMBHbIE JaT4mMKK B KOHLE XoAa avameTpa rnbabl.

Mo3numsa gatunka Ha nepegHewn KpbiLke Mo3numa gaTynka Ha 3agHen Kpbllke

1-4 (cm. nap. 1.4) 1-4 (cm. nap. 1.4)

0 = 6e3 gatuvka cnepeamn 0 = 6e3 gatymka c3aam

21.2 - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHN U IJIEKTPUHECKOE NPUCOEAMHEHUA OATHUKA

HomuH. HanpskeHwe | B nocT. 24
Honyctumbliid Anana- | g ocr. 10...30
30H HanpsKeHns
MakcrmManbHbIn TOk MA 200
KoHTakT HO, HopmanbHO OTKPbITHIN
OnekTpuyeckas - Nepenoniocoska ,r ------------------------- ':
3aWmTa o - KOPOTKOE 3aMblkaHune ' ' .
- NepeHanpsxeHne ! l H 0 + KopuyHeBbii
MakcumarnbsHoe ! {} !
1 1
naBneHne 6ap 500 1 1 -
1 YepHbin
3n. npucoeanHeHne pasbem ! PNP ''6- CuHuii
1 1
PaGouas °c 25 ... +80 I e e e e e e e m e mm e ———————— a
Temneparypa
Knacc 3awutbl ot aTmocdep-
Horo Bo3aencTteus no IEC 144 P68
CeToauoaHasi uHavkaums Ha 3neKTpo-
pasbeme

21.3 - QJIEKTPOPA3BEM AN MHOYKTUBHbIX OATYNKOB

OnekTpopasbeMbl AN 6ECKOHTaKTHbIX AAaTYMKOB NPEAOCTaBAAOTCA N0 OTAENbHOMY 3akasdy npu ykasaHun koga ECM3S/M12L/10
AnekTpopaszbem M12 - IP68 - 3-nposoaHoi kabenb (3 nposoga no 0,34 MM* ) AnuHOM 5 M, NpeasapuTesibHas passoaka
Matepuan kabens: MOJIMYPETAH (MacnoCcTomkumin)
CeToanoabi: - NMOPLUEHb B KOHLE X04a JKenTblih BKIOYEH - 3e/eHbll BKIIOYEH
- NOPLUEHb HE B KOHLLE X04a JKenTblin BbIKIOYEH - 3€/EHbIN BKIIOYEH
MPUMEYAHMUE: 3eneHbli cBETOAVOL yKa3biBaeT NPUCYTCTBUE NOAAYM HAMPSXKEHUS HA SNEKTPOPA3bEM.
OnekTpopa3beM Nog HaNpPsKEHNEM: 3eneHblli CBETOANOA, BKIIOYEH
OnekTpopasbeM He Mo, HanpsXXeHNeM: 3eneHblii CBETOANOL, BbIKTIOYEH
JononHuTensHO MOryT ObiTb MOCTaBNEHbI 3/1IEKTPOPa3beMbl 6€3 CBETOANOA0B C TPEXXKUIIbHLIM Kabenem AIMHON 3 M:
- npsimoit pa3vem. Koa ana 3akasa - 02990030000003;
- yrnosow pasvem. Kog ans 3akasa - 02990030000001.

71 000/104 RD 21/28



HC2

CEPUSA 20
22 - MATHUTHBIE AATYMKWU 3ABEPLUEHUS XOAA

Mo TpeboBaHMIO LMANHAPbLI MOTYT ObiTb OCHALLEHbl HACTPaMBaEMbIMU MarHUTHbBIMU AaTyMKaMu, YCTaHaBANBAEMbIMU HA
CTSKHbIX LWINWAbkax, A4S AMaMeTpoB rmnb3bl oT J25 ao 125 BknountenbHo. Pabouyee faBneHve JaHHbIX LMANHAPOB OOMKHO
ObITb He Bbiwe 160 6ap (6e3 ckaykoB AABNEHUS), @ KPbILLKM LUANHAPOB HE OOJXKHbLI paboTaTb B KAYECTBE MEXAHNYECKUX YNIOPOB
ON9 NCKIIOYEHWST TnapaBAnyecknx yaapoB B KOHUe xoaa. “3oHa cpabatbiBaHus” gatyvka coctasnseTr 30-40 MM 1 3aBUCUT OT
CKOPOCTW MOPLUHS U AnaMeTpa rmnb3bl. JlaHHasi KOHbUrypaums no3BossieT NPON3BOAUTL CHUTbIBAHWE MOKa3aHWiA O Hanuium
NMOPLUHS, Kak B MPOMEXYTOYHOM, Tak U B KOHLe xoaa. OQHaKo ANs CYUTbIBAHUS TONbKO KOHEYHbIX MOJIOXEHU NOPLUHS
npeanoyTUTENIbHO MCMNONb30BaTb MHAYKTUBHbIE AaT4Mku (CM. naparpad 21), kak obecnedymBatome 6onee BbICOKYIO TOYHOCTb.
Ons umnuHapos ¢ xonom Ao 80 MM 1 ULMAMHAPOB ¢ uandamMy Ha NPOMEXYTOYHOM ONope HeOBXOAMMO MPOKOHCY/IbTUPOBATLCS B
HalleM TEXHUYECKOM OTAeNe, TaK Kak 13-3a NpobsieM C UCKaXEHNEM MArHUTHOIO MNOJs AATYMKM MOryT paboTaTh HEKOPPEKTHO.

LnnnHapsl NOCTaBASIOTCA C YCTAHOBAEHHLIMU Ha CTSXHYIO LWINWAbKY ABYMS MarHUTHbIMW AaTtyMkaMmu OOHOrO M3 Cnenyowmx
TUMNOB:

- F'epkoHOBbIE AaT4MKM (CTAHAAPT) C HOPMASIbHO OTKPbLITLIMU KOHTaKkTaMm, KOTOPbIe 3aMbIKalTCs NOA OENCTBUEM MarHUTHOIO
nong oT NNacTopeppuUToOBOro MarHUTHOMO KOJbLa BHYTPY NopLliHAa. OHU MMeloT A0CTaTO4HO 6O0/bLIOK Pecypc U MoryT
HenocpencTBEHHO KOMMYTMPOBATbL ANEKTPUYECKME LIenu.

- MarHuTHble paTymkmn Xonna c nonynpoBoagHMKOBbLIMU Knto4aMn PNP-Ttuna. 5naro,u,ap9| OTCYTCTBUIO NOABUXHBLIX MEXaHNYEeCKNX
KOHTaKTOB OHU MMEIOT UCKITIOYUTENBHO BbICOKUIA pecypc, 6OJ'IbLlJyIO 4acTOTy nepekntoyeHnsa 1N BbICOKYIO HYBCTBUTEJIbHOCTb K
MarHMTHOMY MNoJo. B oTanyme oT repkOHOBbIX AaTYMKOB, OHM MOTYT BblAaBaTb TONbKO YNPAaBASIOWNA CUTHAN HANPSXEHUSA U He
MOIr'yT KOMMYTMPOBATb CUJTIOBbIE 3JIEKTPUHECKME LEeNnn.

22.1. UAEHTUOUKALUOHHbIX KOO TMAPOLUNNHAPA

HC 2 |(-FM |-
—

Cnocob MoHTaxa (cMm. nap. 2) ———— —— [lpopomkeHne Koga LMnNuHApa B
COOTBETCTBUM C Nap. 2, Ha4YunHas ¢
amameTpa rsb3abl.

MartuTHble gaTumnku — R = repKoHOBbIV AaTuuK (CTaHaapT)
(2 wrykn ) H = paTtunk Xonna

22.2 - MOHTAXHBIE N TABAPUTHbLIE PA3MEPbI

BWHT Ans kpenneHus KpoHLITeHa

MydTa Ans KpenneHns K CTSHKHOWM LUNUIbKe

KpOHLITENH

BUHT KpennieHna gatymka

a | N |-

MarHuUTHbIV AaTynk

[epkoHOBbIE AaTUYMKM ANA LUAWHAPOB AMaMeTpoM lepkoHOBbIE faT4YUKKN ANs LMNUHOPOB
25 1 32 mm v gatuvku Xonna Ans uMAnHAPOB AnameTpom oT 40 MM Ao 125 MM
anameTtpom oT 25 mm o 125 mm.
12.9 1
- |

12.9ﬁ j ‘ |

7.4

71 000/104 RD 22/28



22.3 - TexHM4YecKue xapakTepucTuku U aNeKTpuyeckme coeauHeHus

FepkoHoBblie patuynku (FMR)

HC2

CEPUA 20

"epKkoHOBbIN AaTyKK ¢ kabenem epKoHOBbIN AaTyYMK C pa3beMoM
(ans uun. & 25 n J 32 Mm) (ans uymn. &40 - 125 Mm)
Kona - 02990010000004 Kon - 02990010000001
Tun gatymka epKkOHOBBIV epKOHOBBIV
KoHTakT HO, HopmanbHO OTKPbLITHIN HO, HopmanbHO OTKPbITbIN
Makc. MoLWHOCTb Bt 20 50
Makc. HanpsbkeHne B, noct./nep. 130 250
MuH. HanpsbkeHne B, noct./nep. 3 3
MapeHue HanpspkeHns B 2,5 2,5
MakcnumanbHbIn ToK MA 300 1000
OnekTponpoBoaka 2 npoBoaa 2 npoBoaa
MpucoeanHeHne kabenb (L=2 m) pasbeM (¢ kabenem L=2 m)
CeyeHne nposoaa MM 0,25 0,25
Bapuctop B - 250
IMokpbITue kabens PVC (nonusuHunxnopua) PVC (nonusmHunxnopug)
WravkaTop KoHTakTa KpacHbI CBETOAMOL, KpacHbI CBETOAMNOL,
i’:sz:z;ypa °C -20 ... +80 -20 ... +80
KOPWYHEBLIN
¢
CVHWMIA
E Z' - 0 -
Harpyska

TexHU4Yeckme xapakTepucTUKU U 3NeKTpuYyeckue coeguHeHus
ana patyuka Xonna (FMH). Kop - 02990010000003

KoHTakT

H.O. HopManbHO Pa30OMKHYTHIIA

Twvin patumka

PNP

o+  KOPWYHEBBI

Q =

PNP

CUHUIA

MakcrmanbHoe HanpsiXeHne B 30 (nocT. / nepem.)
HomuHanbHOE HanpsixeHne B 24 (nocT. / nepem.)
MuHMManbHOE HanpsixeHne B 10 (nocT. / nepem.)
MapeHne HanpsxeHns B 0,5
MakcrmanbHbIn TOK MA 200
OnekTponpoBoaka 3 npoBopa
MpucoeanHeHne kabenb (L= 2m)
CeueHune nNpoBoaos MMm2 0,14

MokpbITne kabens

PVC (nonusuHunxnopma)

MHankaTop KOHTakTa

KpacHbI CBETOONOA,

71 000/104 RD

o+ YEPHbIA

=

Harpyska

23/28



HC2

CEPU4 20
23 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPDI
HAKOHEYHUK LUTOKA CO COEPUYECKUM LLUAPHUPOM [ISO 8133 / DIN24555
EU n EF max
1
|
‘ T\ 30
CN | —
\ | . T
D
! /N CH js13
‘ |
AX min ‘ i
| L
‘f‘ \
—= N max—=—
Pasmepbl B MM
Tvn & wroka umnvHgpa | AX CH JCN EF EN EU KK LF N 6ont K MomeHT Makc. Macca
3aTXKM, | HArpyska,
CTaHOapTHast  nerkas . KH
peabba pesbba | MUH js13 Makc h13 MWH makc. | UNI 5931 Hm Kr
SSF-12 12 18 15 | 42 | 129308 20 | 1032 8 [Mi10x1.25 16 17 | Méx14 10 8 0.2
SSF-14 14 22 17 | 48 | 163008 225 | 149, 11 [MIx1.25 20 21 | Méx14 10 125 0.3
SSF-18 18 28 19 58 | 20%010] 275 [ 16212 13 [Mi14x15| 25 25 | M8x18 25 20 0.4
SSF-22 22 36 23 68 | 25%010] 325|203, 17 [Mi16x1.5] 30 30 | M8x18 25 32 0.7
SSF-28 28 45 29 85 | 30900 40 [229.,] 19 [M20x15| 35 36 | M10x20 49 50 1.2
SSF-36 36 56 37 | 105 | 402010 50 |28%:,| 28 | M27x2 | 45 45 | M10x25 49 80 22
SSF-45 45 70 46 | 130 | 50 %0 625 (3594, 30 | M33x2 | 58 55 | M12x30 86 125 4.2
SSF-56 56 ¢l 57 | 150 | 60 2015| 80 |449%:s| 38 | M42 | 68 68 | M16x40 210 200 8.3
SSF-70 70 110 64 | 185 | 80J01s| 1025|5535 47 | M48x2 | 92 90 | M20x50 410 320 19
SSF-90 90 140 86 | 240 |100 %020 120 | 70320 57 | M64x3 | 116 110 | M24x60 710 500 28

71 000/104 RD

24/28




HC2

CEPUS 20
24 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbBIE PABMEPbDI
HAKOHE4YHUK LUTOKA CO COPEPUHECKUM LLULAPHUPOM SO 6982 / DIN24338
EN h12— =
CB
4°
| i
C‘N H7 —- TF-
I i 4 H
[
A‘X min
I
ML
KK
——— B =
Tun (J wroka unmHapa AX B C CB CH | JCN| EN H KK LF GontK |MomeHTt| Make. | Macca
3aTSXKKY| Harpyaka
Cm:g;?g:aﬂ S:Egg MWH. Makc. H7 h12 UNI 5931 Hm KH KI
LSF-14 14 22 17 16 32 1 38 12 12 54 |M12x1.25| 14 M5x16 6 10.8 | 0.10
LSF-18 18 28 19 21 40 14 4 16 16 64 | M14x1.5| 20 Méx14 10 176 | 0.21
LSF-22 22 36 2 25 47 18 52 20 20 75 | M16x1.5| 22 M8x20 25 30 0.35
LSF-28 28 45 29 30 58 22 65 25 25 9% | M20x15( 27 M8x20 25 48 0.62
LSF-36 36 56 37 38 71 28 80 32 32 119 | M27x2 | 32 M10x25 49 67 1.17
LSF-45 45 70 46 47 90 33 97 40 40 146 | M332 | 4 M10x30 49 100 2.15
LSF-56 56 90 57 58 109 | 41 120 50 50 180 | M42x2 | 50 M12x35 86 156 3.75
LSF-70 70 110 64 70 132 | 53 140 63 63 212 | M48x2 | 62 M16x40 210 255 7.00
LSF-90 90 140 86 0 170 | 67 180 80 80 n M64x3 | 78 M20x50 410 400 13.8

71 000/104 RD 25/28



25 - TABAPUTHBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI

HC2

CEPUA 20

BUJIKA LUTOKA

~=—CL max—=

ISO 8133
—=CM b12[= ER max.
\
CKHYO +—- 11 1
\
d{h [ ] LE min.
TTmTRnes CE js13
T
I ]
| Il | [
| I EEE
Paamepbl B MM
Tun (J WwToka unmHapa M CE & CK CL CM ER KK LE 6ot K Makc.
Harpyska Macca
CTaHOapTHas ,  nerkas
pesbba pesbba CH js13 H9 Makc. b12 Makc MWH. kH Kr
FRC-12 12 18 19 32 10 26 12 12 M10x1.25 13 M5x5 8 0.1
FRC-14 14 22 21 36 12 34 16 17 M12x1.25 19 M5x5 12.5 0.2
FRC-18 18 28 21 38 14 42 20 17 M14x1.5 19 M5x5 20 0.2
FRC-22 22 36 32 54 20 62 30 29 M16x1.5 32 M6x6 32 0.5
FRC-28 28 45 32 60 20 62 30 29 M20x1.5 32 M6x6 50 1
FRC-36 36 56 40 5 28 83 40 34 M27x2 39 M6x6 80 1.8
FRC-45 45 70 55 99 36 103 50 50 M33x2 54 M8x8 125 3.7
FRC-56 56 90 56 113 45 123 60 53 M42x2 57 M8x8 200 5.6
FRC-70 70 110 75 126 56 143 70 59 M48x2 63 M12x12 320 9.3
FRC-90 90 140 95 168 70 163 80 78 M64x3 83 M12x12 500 20
26 - TABAPUTHBIE U MOHTAXXHBIE PABMEPBI
Tun D EK EL ET
LUTUDT O BUNIKU LLUTOKA ISO 8133 18 0/-02
NnocTaBngeTcd CO CTOMNMOPHbIMU KOJIbLIaMN PNF-12 10 29 37
PNF-14 12 37 45
I — EL-oz 47 PNF-18| 14 45 53
‘ PNF-22 20 66 75
| PNF-28 20 66 75
I - N i EK s PFN-36 | 28 87 %
% PNF-45 36 107 120
PNF-56 45 129 144
ET PNF-70 56 149 164
Paamepsl 8 Mm | PNF-90 70 169 187

71 000/104 RD



HC2

CEPUA 20
27 - TABAPUTHbLIE U MOHTAXHbBIE PASMEPDI
DJIAHEL-BUJKA ANd HAKOHEYHUKA LUTOKA CO
CPEPUHECKUM LLAPHUPOM COIJIACHO DIN24554
-  H = D T

RV2N0P B+O,1

SR max =K js13 = T rﬁ +0.3

+

—1 A e

E js11

w

G min

‘?

G
@) ~— L
~—— R —= P
Paamepbl B MM
Tun Duroka | JA B ZgCc| D E OF G H K L 0 P R SR Makc. Macca
unHapa Harpyaka
| T g; H7 st M s13 wac. KH p
FLF-25 25 12 10 8 30 40 9 28 56 26 55 40 75 60 12 8 0.5
FLF-32 32 16 14 10 40 50 1 37 74 34 70 55 95 80 16 12.5 1
FLF-40 40 20 16 12 50 55 14 39 80 35 85 58 120 90 20 20 1.7
FLF-50 50 25 20 12 60 65 16 48 98 43 100 70 140 110 25 32 2.7
FLF-63 63 30 22 16 70 85 18 62 | 120 52 115 90 160 135 30 50 5.2
FLF-80 80 40 28 20 80 100 22 72 | 148 63 135 120 190 170 40 80 9.3
FLF-100 100 50 35 25 100 125 30 9 | 190 82 170 145 240 215 50 125 18.5
FLF-125 125 60 4 40 120 150 39 108 | 225 95 200 185 270 260 60 200 35
FLF-160 160 80 55 40 160 190 45 140 | 295 125 240 | 260 320 340 80 320 63
FLF-200 200 100 70 45 200 210 48 150 | 335 135 300 300 400 400 100 500 110

71 000/104 RD

27/28



28 - TABAPUTHbBIE U MOHTAXHbIE PASMEPbDI

HC2

CEPU4A 20

®JIAHEL-NMPOYLUWHA 0N BUNIKU LUTOKA
MR max

#

FL js14

!

LE min

[

ISO 8133

HB
' 0 E max =
R Paamepbl B MM
Tun O nb3l | I CK E EM FL O HB LE MR R Makc. | Macca
unauuapa Harpyskd

H9 Makc. h13 js14 MWH. Makc. Makc. kH Kr
FLC-25 25 10 40 12 23 55 13 12 28.3 8 0.3
FLC-32 32 12 45 16 29 6.6 19 17 322 12.5 0.5
FLC-40 40 14 63 20 29 9 19 17 4.7 20 0.9
FLC-50 50 20 75 30 48 13.5 32 29 52.3 32 1.3
FLC-63 63 20 90 30 48 135 32 29 64.3 50 1.9
FLC-80 80 28 115 40 59 175 39 34 82.7 80 4
FLC-100 100 36 130 50 79 175 54 50 96.9 125 6.3
FLC-125 125 45 165 60 87 24 57 53 125.9 200 114
FLC-160 160 56 205 70 103 30 63 59 154.9 320 20
FLC-200 200 70 245 80 132 33 82 78 190.2 500 38

29

MAEHTUDUKALUOHHbIA KOO KOMMJIEKTA YNJIOTHEHUNA

Komnnekt
YNAOTHEHNI

OvameTp

rmnb3bl (MM)

LLIToK (MM)

20

MpuMeyaHne: KOMMNEKT YNIOTHEHUIA BKIIOYAET BCE YNNIOTHEHWS
uunmMHapa ¢ gemMndepamu.

YnnorHeHnus:

K = craHgapTHOe (HUTpun + NnonmypeTaH)

M= C HU3KMM KOSDDULMEHTOM TPEHUS
(HuTpun + MNTPI)

V = BblcokoTemMnepaTtypHoe (BaiiToH + MTP3I)

—— JIBYXCTOPOHHUIA LUTOK
(Mponyctutb, ecnu He TpebyeTcs)

Ne cepum umnuHaopa

DUPLOMATIC

HYDRAULICS

DUPLOMATIC OLEODINAMICA SpA

20025 LEGNANO (Ml), p. le Bozzi 1/ Via Edison
Tel. 0331/472111-472236, Fax 0331/548328

NPEACTABUTENBLCTBO 8 POCCUU

125212, r. Mockea, KpoHwTaarckuin 6ynesap, 4.7
TenedoH: (495) 739-39-99
mail@kvanta.net

3A0 "KBAHTA"

dakc: (495) 739-49-99
www.kvanta.net

71 000/104 RD

BOCMNPOU3BELEHVE JOKYMEHTA 3AMPELLEHO. KOMMAHWA OCTABJISET 3A COBOW MPABO HA BHECEHWE U3MEHEHUI

28/28



